



Сегодня в Кузнецком музыкальном колледже состоялся торжественный вечер, посвященный Дню пожилого человека.

На встречу были приглашены представители ветеранских организаций, общественность города. Поздравили горожан с праздником глава администрации Сергей Златогорский и глава города Владимир Назаров.

В своем выступлении мэр Кузнецка отметил важную роль пожилых людей в городских социальных процессах. «Эти мудрые, с молодой и деятельной душой, люди являются настоящими патриотами города, активно занимаются значимыми для Кузнецка делами. Городская власть находится в постоянном контакте с общественными организациями, всегда готова поддержать их инициативы», - сказал Сергей Златогорский.

В ходе встречи Благодарственные письма администрации и Почетный грамоты Собрания представителей были вручены активистам общественных организаций.

На сегодняшний день в Кузнецке проживает свыше 25 тысяч людей пенсионного возраста, из них 13 тысяч имеют звание «Ветеран труда». Кузнецк славен и своими долгожителями, которых насчитывается около 3 тысяч человек.